

6月27日上午8时许，受害人毛某心急火燎地赶到松溪县公安局刑侦大队报案称：自己被老乡温某以办理高额信用卡为由骗取200万元巨额资金。

这是松溪县建国以来最大的一宗诈骗案，警方接到报案后，迅速开展侦查，并逐级上报，市、县两级公安机关立即抽掉精干警力成立6.27专案组。专案组成员认真询问案情，对犯罪嫌疑人的基本社会背景和家庭关系进行深入细致地排查，侦破工作有条不紊地展开。

由于犯罪分子反侦查能力很强，诈骗得手后如人间蒸发杳无音讯，因此警方只能根据仅有的一点线索进行调查。刑侦、网侦、派出所等各警种齐上阵，他们发挥各自所长，查找犯罪嫌疑人蛛丝马迹。专案组还在每晚21时定期召开案情分析会，各路侦查员通报案件调查情况。

据犯罪嫌疑人温某交待，几年前他从山区松溪来到省城后，在福州某担保公司担任业务员，月收入颇丰的他还在省城郊区购置了房产。原本可以安逸地在省城生活的他，却染上了赌博的恶习，还欠下了上百万元的赌债。

今年年初，温某结识了毛某，同是老乡的他们便格外亲热。巧合的是毛某也在福州开办了家担保公司。不久，毛某便想让温某辞职到其公司上班，温某也爽快地答应了。到毛某公司上班后，温某很快便取得了毛某的信任，毛某经常有大笔资金来往就直接让温某来操作。

今年6月初，温某向毛某提出 he 可以从银行办理高额信用卡业务，套出大笔资金开展业务挣利差，称只要存入240万元到温某的个人账户验资，定期3个月，就可以办理6张50万元的信用卡，而他目前的房产只能抵40万，还差200万，请求毛某帮助想办法，并承诺这200万元3个月按三分的利息支付给毛某，3个月之后，200万元如数还给毛某。毛某觉得温某是自己的得力助手，没多想便答应了。

6月中旬，毛某与温某一起来到某银行，以温某名义开户。随后，温某把新开的银行卡及密码和温某的身份证以及一套房产证都交由毛某保管，按事先的约定，第二天毛某也将200万元转入温某的账户，温某也用电话告知了毛某。

6月20日中午，温某、毛某等几位朋友在福州某酒家吃饭，其间温某接到电话说，前几天办理的开户验资还有手续没办理完整，之后有两名银行工作人员过来，说要将温某的身份证、新卡及房产证带去再审核，毛某信以为真，就将资料一并交与温某，之后两名银行工作人员离开了酒家，就这样温某骗取了全部资料。

过了一天，温说第二天办好后资料就可以交给毛某。事实上，此时的温某已被债主逼得焦头烂额，所以当毛某的200万元一到账后，温某便将这200万元再转出还了部分的债，其余的资金化整为零提出来后，温某便人间蒸发，踏上了潜逃之路。

目前，该案在进一步审理中。